TemMaTtndeckne 3HaHusl, NoryYeHHbIe
NEXNT LUMPOKasi Aopora K orpOMHbIM,
NoYTU HeObO3pUMBLIM ObriacTam Tpya
Mapk

TeMmaTukKa B 6bIT
M NMOBCeAHEBHOM XXU3HMW




Mbl NpeanosIoXuan, YTo ecnm HayunTbCs
pelwaTb 3a4a4M C MaTeMaTUYECKNM CcoAep>XKaHNEM,
BCTpeyatowmmMmucs B 6bITy U NnoBCceaHEBHOM
XXU3HW, TO 9TO NOMOXET:

He caenaTb OWKnboK Ha sK3aMeHax,

pa3bupaTbCcs B TOBAPHO-AEHEXHbIX OTHOLUEHUSAX,



OTBEeTUTb Ha BONPOCHI:

- Kak 4yacrto namn B XXU3HU CTaNKUBaAKTCA C
MaTeMaTu4yecknMmMu 3agavyamMmm B 6bITY M NMOBCEAHEBHOU
XN3HWN?

- EcTb N1 paHHaga nHpopmaumnsa B nepuoanyeckon neyatun?
- PewlaloT 1M Takue 3apayumn ctapluekaCcCHUKN?

- OTo6bpaTb HYy>XHble 3aaa4un n3 épowtop MNA n EIN.

- U3paTb 6poltopy € 3aaavyamMu B 6bITY M MOBCEAHEBHOMN
XXU3HMW.
[ToAroToBMTbL Npe3eHTaumnto 0 NpoaesiaHHOW
paborTe.



Y106bl OTBETUTb HA 3TU BOMPOChI,
Mbl:

N3yunnm Teopunio Bonpoca.

BcTpetnnucob ¢ ntoabMu pa3HbiX npodeccumn
(6becepoBanun c poantTensamMmu, ¢ MeaANLUUNHCKUM
PAabOTHMKOM M LLIKOJIbHbIM MOBApPOM)
O6paboTanun pe3ynbTaThbl, MOYYEHHbIE B
Xo4e onpoca.

[IpocMOTpenu ra3eTbl N XypHasbl, 4YTOObI
HAaMTW OTBET Ha BonpocC «EcTb N noaobHas
MHPOPpMaLIMA B Nepuoanyeckon neyaTtm?»



Kak nossuncs npouent?

NHTepecHO ero nponcxoxaeHue.

MpoueHT NosiBMACA B pe3ysibTaTte onevaTku: Habopwuk nepectasmn undpsl B Yncne 100. Bot tak — 010.
nepBbI HOMb YYTb-4yTb NPUNOAHSANCSA, BTOPON — ONYCTUAN, eANHULY YYyTb—4yTb YNPOCTUAMN — BOT U
MONy4nnCa 3TOT 3HaAK %. ITO OA4Ha U3 fiereHs, ecTb n ap.

MpoueHTbl 6bIMN M3BECTHbI MHAYCaM B 5 Beke.

B EBpone gecatuuyHblie apobu nossunuce Ha 1000 net nosxe.

Nx BBen Benbrunckuin yuyeHoih CnumoH CteBuH.OH e B 1584 roay Bnepsblie onybaukosan tabnuuy
NpOLEHTOB.

1% - 3TO coTas Aons.



OVpeKkTop LWKOsbI

Kaccup-

KOHTpornep

[leHCUOHep

PewaroT nNun
3agaumn

Ha NPOLEHTDI
Hawun poauTenu
B CBOeM

pa60Te?

byxrantep

NpopaBey

Mepn. paboTHUK



[ManuHbI 3aaaud

aMepuKaHCKNI aBToMOb6UNb, HA CNMAOMeTpe KOTOPOro CKOPOCTb M3MepS
)POCTb aBTOMO6MNA B KM/4Y, ecnn cnmaoMeTp nokasbiBaeT 50 Muib B Yac?

1 amep. mmnga 1,609 km
,45%80(KkM/4)
d)NEKTPO3Heprmn 25 Mapta nokasbiBan 32 544 kunoeatT-4yac, a 25 anpensa 32
0/IbKO pybnen Hy>XHO 3annaTuTb 3a 3/1EKTPOIHEPI U0 32 MapT?
1 knnosatT-4yac ctouTt 1 pybnb 29 kon.
182 (kB.u4)

4,78 (py6.)
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YTO O3Ha4yaloT peKksiaMbl U3 ra3eT?

[ B wecr aun posacuun <Daniopuio- \
CKKMIOKA Ecnv ToBap ctouTt 3 Thic. pybnen,
HA BCE TO CO CKMAKOW €ro MOXHO KYNuUTb

3a 1,5 Tbic pyb., Tak Kak ckuaka 50%
2TO NOJIOBMHA CTOMMOCTU TOBapa.

| Cnyxosble annapatbl ctoat 1 500 py6.

Cknaka 10% TONbKO NeHCcuoHepaM.
cossie annapatsl | [1€HCMOHEpPBLI MOTYT KYMUTb CIYXOBbIE

Cayx

i cons!be e et ainapathl 3a 1350 py6nei,

mm;“”‘“”, T.k. 1500-1500*0,1=1350(p.)

8 DK “FObueivwii’ ¢ 900 aoﬂm‘

q,,,. - 1500 py6., nencwonepam - criaxa 10%.




Ona npurotoBreHus 50 Kr(nUTpoB) KOMMNOTa M3 CyXOMPYKTOB ,
BepyT 5 Kr cyxopykToB 1 3 kr 750 r caxapa. Ckonbko %
CYyXO(PYKTOB N CKONbLKO % caxapa B KOMMoTe?
PeweHune: 5:50*100=10(%) cyxodpyKkToB

3,75:50*100=7,5(%) caxap
B wkone B Hosi6pe 2010 r npoxoguna gobpoBonbHasi BakUunHaLus
yyawmxcs npotus rpunna. 3secTtHo, 4Tto BakuymHy noctasunu 80%
ydalmxcs odyyarowmxcsa B Wwkosie. CKOSbKO LWKOSIbHUKOB
O0OPOBOSIBHO NOCTaBUIIN BaKLUWHY NPOTUB rpunna, ecrin B LLKOSE
265 obyvaroLmxca?

PeweHue: 265*0,8=212(LLKOMBHUKOB)



CtaTncruka pewieHus
ajlaud CTapuieK/laCCHUKam

YyacTtBoBanu | BepHo %0 BepHbIX
B onpoce pewunu peweHnun




« 3aa4YMN HaA BblYUCNEHUE U
OoKpyrneHue,

* 33a4YN Ha AENEeHune

C OCTATKOM,

* 33/1a4MN HA NPOLEHTHI,

* 33/1a4MN Ha MPOLEHTbI U
ferieHne ¢ OCTaTKOM.




JleToM Kunorpamm KnyobHukm ctout 60 pybnein. Mama kynuna 3kr 200r
KNybHukn. Ckonbko pybnen caaum oHa aosmkHa nonyydmtb ¢ 1000 pybnen?

PeweHne:1000-60*3,2=808(py6.)

B LWKOSIe eCTb TpeXMeCTHble TYpuUcTnyeckme nanatkn. Kakoe HanMeHbllee
YMUCO MasiaTOK HY>XHO B3ATb B NOX0A4, B KOTOPOM y4dacTByrT 20 yenosek?

PeweHune:20:3=7(nanaTok)

Hanor Ha goxoabl coctaBnsaeT 13% oT 3apaboTHOM NAOThl. 3apaboTHas
nnata letpa MBaHoBM4Ya pasHa 14 000 pybnen. Ckonbko pybsaen oH
NOSIYYUT Nocse yaepXaHusa Hanora Ha 4oxoabl?

PewweHue:




MobunbHbin TenedoH ctonn 3500 pybnen. Yepes HeKOTOpoOEe BpeMS LIEHY Ha
3Ty MoAaenb cHu3mnum ao 2800 pybnen. Ha ckonbKo NpoueHToB b6biia
CHUXEeHa ueHa?
PeweHune:(3500-2800):3500*100=20(%)
KnueHT B3sn B 6baHke kpeanT Ha cymmy 30 000 pybnen c roqosomn
NPOUEHTHON cTaBkon 14%. OH fJosiKeH norawaTb KpeauT, BHOCS B 6aHK
eXeMeCsA4YHO OAMHAKOBYIO CYMMY AeHer, 4Tobbl Yepe3 roa BbinaaTuUTb BCHO
CYMMY, B34TYIO0 B KpeauT, BMecTe c npoueHTamMu. CKkonbko pybnen oH
AOJIKEH BHOCUTb B BaHK exeMecsa4HOo?
PeweHue: 30000*0,14=4200(p.)-14%

30000+4200=34200(p.) — 6aHKy 3a roa




MYHHUIUITAJIBHOE
OBHIEOBPA3OBATEJIBHOE YUYPEX/JIEHHUE
«ITYPIIEMCKAS CPEJTHSS

OBIIEOBPA3OBATEJ/IBHAS HIKOJIA Ne 3»
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1) 225:500*6=2,7 (p.) —bymMmara

2) 500:500*10=10 (p.) — kKpacka ans
NpuHTEpPAa

3) 1,29*%10=12,9 (p.) — 23NeKTpO3HEpPIrus
4) 2,7 +10+12,9= 25,6 (p.) — c6bOpHUK



3agadym maTemMaTmnyeckoro cogepxaHnd BCTpEYHaroTCA.

Ha paboTe y B3pOCSbIX;

B LLKONE;

Ha peKnamMHbIX LLUTax;

Ha 3KpaHax TeneBn3opa;
B Nepmoan4veckon nevartu;

O O O o

Halle BCTpe4yaroTca 3agavuv Ha NpoLEeHTbl:

npu ocopmMmneHnn KpeanTos;
npyv BKNagax coepexeHun B OaHK.

Jlrogsam HeobxoauMMO yMeTb pewlaTb
MaTemMmaTu4yeckue 3agadu (B TOM Yyucrie n Ham)!







